



Возбуждено уголовное дело о незаконном обороте огнестрельного оружия и взрывных устройств в Республике Ингушетия



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу по материалам оперативно-розыскной деятельности ГУ МВД России по СКФО возбуждено уголовное дело в отношении Хасана Цечоева, Магомеда Эсмурзиева и Руслана Костоева. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 222.1, п. «а» ч. 5 ст. 222.2 УК РФ (незаконный оборот крупнокалиберного огнестрельного оружия, незаконный оборот взрывных устройств).

Следствием установлено, что Цечоев незаконно приобрел и хранил по месту жительства в селе Экажево Назрановского района Республики Ингушетия крупнокалиберное огнестрельное оружие – 30 мм автоматический гранатомет АГС-17 «Пламя» и 144 взрывных устройства – выстрелы ВОГ-17М. В целях их сбыта Цечоев вступил в преступный сговор с Эсмурзиевым.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Последний в свою очередь договорился с Костоевым, и в 2023 году тот осуществил сбыт оружия и боеприпасов покупателю за 270 тысяч рублей.

По уголовному делу проведены обыски в домовладениях фигурантов. В настоящее время подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ, в суд направлены ходатайства об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1876181>